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問 1 お子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたりますか。お子さんからみた続柄
つづきがら

でおお答えください。

（あてはまるもの１つ） 

 

 

 

 
 

問２  お子さんと同居し、生計を同一にしているご家族の構成と人数をお答えください。単身赴任
ふ に ん

中の方や学業のために世帯を離れているお子さんがいる場合には、ご家族の人数に含めて

教えてください。（a～h それぞれについて、あてはまるもの１つ） 

 

 

 

 

問 3 お子さんの親の現在（令和６年１月１日現在）の年齢についてお答えください。（母親・

父親それぞれについて数字お回答、いない場合やわからない場合は「ー」と記入） 

ａ）母親 

 

 

 
 

b）父親 

 

 

久喜市子どもの生活に関する調査 

2 保護者 集計速報 

全　体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人 10人以上 無回答

1245 56 173 556 281 88 32 6 2 - 51
100.0 4.5 13.9 44.7 22.6 7.1 2.6 0.5 0.2 - 4.1
778 38 111 351 170 56 19 5 2 - 26
100.0 4.9 14.3 45.1 21.9 7.2 2.4 0.6 0.3 - 3.3
467 18 62 205 111 32 13 1 - - 25
100.0 3.9 13.3 43.9 23.8 6.9 2.8 0.2 - - 5.4

問２家族人数（対象児を含む）合計〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 母親 父親 祖父母 その他 無回答

1245 1112 87 2 2 42
100.0 89.3 7.0 0.2 0.2 3.4
778 708 47 2 1 20
100.0 91.0 6.0 0.3 0.1 2.6
467 404 40 - 1 22
100.0 86.5 8.6 - 0.2 4.7

問１子どもとの関係〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 ３０歳未満 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳以上 無回答

1245 1 246 765 136 97
100.0 0.1 19.8 61.4 10.9 7.8
778 1 188 482 52 55
100.0 0.1 24.2 62.0 6.7 7.1
467 - 58 283 84 42
100.0 - 12.4 60.6 18.0 9.0

問３保護者の年齢ａ）母親〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 ３０歳未満 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳以上 無回答

1245 - 150 678 253 164
100.0 - 12.0 54.5 20.3 13.2
778 - 119 446 114 99
100.0 - 15.3 57.3 14.7 12.7
467 - 31 232 139 65
100.0 - 6.6 49.7 29.8 13.9

問３保護者の年齢ｂ）父親〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

資料 3-3 
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問４ でお子さんのご家族のうち、現在単身赴任
ふ に ん

で中の方はいらっしゃいますか。（１～３については、

あてはまるものすべて） 

 

 

 

 
 

問５ お子さんと同居し、生計を同一にしている親の婚姻
こ ん い ん

状況を教えてください。（あてはまるもの１

つ） 

 

 

 

 

問６ 前問お「２で離婚」を選んだ場合、離婚相手と子供の養育費の取り決めをしていますか。また

養育費を現在受け取っていますか。（あてはまるもの１つ） 

 

 

 

 

問７ ご家庭おは、日本語以外の言語を使用していますか。（あてはまるもの１つ） 

 

 

 

 

  

全　体
母親が単
身赴任中

父親が単
身赴任中

その他
単身赴任
中の者は
いない

無回答

1245 1 36 9 1141 58
100.0 0.1 2.9 0.7 91.6 4.7
778 - 26 5 715 32
100.0 - 3.3 0.6 91.9 4.1
467 1 10 4 426 26
100.0 0.2 2.1 0.9 91.2 5.6

問４現在単身赴任中の家族〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体

結婚してい
る（再婚や
事実婚を含
む。）

離婚 死別 未婚
わからな
い

いない 無回答

1245 1079 85 13 6 3 10 49
100.0 86.7 6.8 1.0 0.5 0.2 0.8 3.9
778 681 48 11 3 3 8 24
100.0 87.5 6.2 1.4 0.4 0.4 1.0 3.1
467 398 37 2 3 - 2 25
100.0 85.2 7.9 0.4 0.6 - 0.4 5.4

問５生計を同一にしている親の婚姻状況〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体

取り決めを
しており、受
け取ってい
る

特に取り決
めはしてい
ないが受け
取っている

取り決めを
しているが
受け取って
いない

取り決めを
しておらず
受け取って
いない

無回答

85 22 4 22 35 2
100.0 25.9 4.7 25.9 41.2 2.4
48 17 2 13 14 2

100.0 35.4 4.2 27.1 29.2 4.2
37 5 2 9 21 -

100.0 13.5 5.4 24.3 56.8 -

問６離婚相手と子の養育費の取り決め・受け取り〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
日本語の
みを使用

日本語以外
も使用して
いるが日本
語の方が多
い

日本語以
外の言語
を使うこと
が多い

無回答

1245 1168 21 9 47
100.0 93.8 1.7 0.7 3.8
778 735 15 3 25
100.0 94.5 1.9 0.4 3.2
467 433 6 6 22
100.0 92.7 1.3 1.3 4.7

問７家庭での日本語以外の言語の使用〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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問８ お子さんの親が卒業・修了した学校をお答えください。（a,b それぞれについて、あてはまるも

の１つ） 

ａ）母親 

 

 

 
 

b）父親 

 

 

 
 

問９ お子さんの親の就労状況について、あてはまるものを回答してください。（a,b それぞれについ

て、あてはまるもの１つ） 

ａ）母親 

 

 

 
 

b）父親 

 

 

 

  

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門
学校

中学、５年
制の高等
専門学校

中学、高
校、短大

中学、高校
（５年制高
専）、大学

中学、高校
（５年制高
専）、大学、
大学院

その他
わからな
い

いない 無回答

1245 21 269 292 5 251 279 53 4 6 6 59
100.0 1.7 21.6 23.5 0.4 20.2 22.4 4.3 0.3 0.5 0.5 4.7
778 14 149 184 2 154 192 42 2 4 3 32
100.0 1.8 19.2 23.7 0.3 19.8 24.7 5.4 0.3 0.5 0.4 4.1
467 7 120 108 3 97 87 11 2 2 3 27
100.0 1.5 25.7 23.1 0.6 20.8 18.6 2.4 0.4 0.4 0.6 5.8

問８親の学齢ａ）母親〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門
学校

中学、５年
制の高等
専門学校

中学、高
校、短大

中学、高校
（５年制高
専）、大学

中学、高校
（５年制高
専）、大学、
大学院

その他
わからな
い

いない 無回答

1245 31 235 214 7 30 459 118 9 14 44 84
100.0 2.5 18.9 17.2 0.6 2.4 36.9 9.5 0.7 1.1 3.5 6.7
778 23 141 135 3 22 292 74 4 7 29 48
100.0 3.0 18.1 17.4 0.4 2.8 37.5 9.5 0.5 0.9 3.7 6.2
467 8 94 79 4 8 167 44 5 7 15 36
100.0 1.7 20.1 16.9 0.9 1.7 35.8 9.4 1.1 1.5 3.2 7.7

問８親の学齢ｂ）父親〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
正社員・正
規職員・会
社役員

嘱託・契
約社員・
派遣職員

パート・アル
バイト・日雇
い・非常勤
職員

自営業（家族

従業者、内
職、自由業
等を含む。）

働いていな
い（専業主
婦／主夫を
含む。）

わからな
い

いない 無回答

1245 289 43 576 62 201 5 10 59
100.0 23.2 3.5 46.3 5.0 16.1 0.4 0.8 4.7
778 188 25 361 41 125 3 5 30
100.0 24.2 3.2 46.4 5.3 16.1 0.4 0.6 3.9
467 101 18 215 21 76 2 5 29
100.0 21.6 3.9 46.0 4.5 16.3 0.4 1.1 6.2

問９親の就労状況ａ）母親〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
正社員・正
規職員・会
社役員

嘱託・契
約社員・
派遣職員

パート・アル
バイト・日雇
い・非常勤
職員

自営業（家族

従業者、内
職、自由業
等を含む。）

働いていな
い（専業主
婦／主夫を
含む。）

わからな
い

いない 無回答

1245 976 17 16 84 10 12 59 71
100.0 78.4 1.4 1.3 6.7 0.8 1.0 4.7 5.7
778 614 8 15 52 5 7 38 39
100.0 78.9 1.0 1.9 6.7 0.6 0.9 4.9 5.0
467 362 9 1 32 5 5 21 32
100.0 77.5 1.9 0.2 6.9 1.1 1.1 4.5 6.9

問９親の就労状況ｂ）父親〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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問１０  前の質問お「５で働いていない」と答えた場合、働いていない最も主な理由を教えてください。

（a,b それぞれについて、あてはまるもの１つ） 

ａ）母親 

 

 

 
 
 

b）父親 

 

 

 

 

問１１ お子さんが０～２歳の間に通っていた教育・保育施設等お最も主なもの（期間が長いもの）

をお答えください。（あてはまるもの１つ） 

 

 

 

 
 

問１２ お子さんが３～５歳の間に通っていた教育・保育施設等お最も主なもの（期間が長いもの）

をお答えください。（あてはまるもの１つ） 

 

 

 

 

 

  

全　体

働きたい
が、希望す
る条件の仕
事がないた
め

子育てを
優先した
いため

家族の介
護・介助
のため

自分の病
気や障害
のため

通学して
いるため

その他の
理由

無回答

201 31 111 9 21 2 27 -
100.0 15.4 55.2 4.5 10.4 1.0 13.4 -
125 18 76 6 12 - 13 -
100.0 14.4 60.8 4.8 9.6 - 10.4 -
76 13 35 3 9 2 14 -

100.0 17.1 46.1 3.9 11.8 2.6 18.4 -

問１０無職者の働いていない主な理由ａ）母親〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体

働きたい
が、希望す
る条件の仕
事がないた
め

子育てを
優先した
いため

家族の介
護・介助
のため

自分の病
気や障害
のため

通学して
いるため

その他の
理由

無回答

10 - 1 - 6 - 1 2
100.0 - 10.0 - 60.0 - 10.0 20.0
5 - 1 - 3 - 1 -

100.0 - 20.0 - 60.0 - 20.0 -
5 - - - 3 - - 2

100.0 - - - 60.0 - - 40.0

問１０無職者の働いていない主な理由ｂ）父親〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
認可保育
所・認定こ
ども園

その他の教
育・保育等
の施設

親・親族
以外の個
人

もっぱら親・
親族が面倒
を見ていた

その他 無回答

1245 370 56 31 724 11 53
100.0 29.7 4.5 2.5 58.2 0.9 4.3
778 235 37 18 452 5 31
100.0 30.2 4.8 2.3 58.1 0.6 4.0
467 135 19 13 272 6 22
100.0 28.9 4.1 2.8 58.2 1.3 4.7

問１１２歳までに通園していた教育・保育施設等〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
認可保育
所・認定こ
ども園

その他の教
育・保育等
の施設

親・親族
以外の個
人

もっぱら親・
親族が面倒
を見ていた

その他 無回答

1245 1160 21 2 13 1 48
100.0 93.2 1.7 0.2 1.0 0.1 3.9
778 730 14 2 7 - 25
100.0 93.8 1.8 0.3 0.9 - 3.2
467 430 7 - 6 1 23
100.0 92.1 1.5 - 1.3 0.2 4.9

問１２３～５歳に通園していた教育・保育施設等〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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問１３ あなたとお子さんの関わり方について、次のようなことにどれくらい当てはまりますか。（a~dそれ

ぞれについて、あてはまるもの 1 つ） 

ａ）ゲーム等の視聴時間等のルール 

 

 

 
 

ｂ）本や新聞を読むように勧める 

 

 

 
 

ｃ）幼児期の絵本の読み聞かせ 

 

 

 
 

ｄ）勉強や成績のことを話す 

 

 

 

  

全　体
あてはま
る

どちらかとい
えばあては
まる

どちらかとい
えばあては
まらない

あてはま
らない

無回答

1245 408 506 195 89 47
100.0 32.8 40.6 15.7 7.1 3.8
778 287 329 99 37 26
100.0 36.9 42.3 12.7 4.8 3.3
467 121 177 96 52 21
100.0 25.9 37.9 20.6 11.1 4.5

問１３子どもとａ）ゲーム等の視聴時間等のルール〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
る

どちらかとい
えばあては
まる

どちらかとい
えばあては
まらない

あてはま
らない

無回答

1245 281 457 303 148 56
100.0 22.6 36.7 24.3 11.9 4.5
778 193 286 190 79 30
100.0 24.8 36.8 24.4 10.2 3.9
467 88 171 113 69 26
100.0 18.8 36.6 24.2 14.8 5.6

問１３子どもとｂ）本や新聞を読むように勧める〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
る

どちらかとい
えばあては
まる

どちらかとい
えばあては
まらない

あてはま
らない

無回答

1245 541 410 195 45 54
100.0 43.5 32.9 15.7 3.6 4.3
778 338 256 131 23 30
100.0 43.4 32.9 16.8 3.0 3.9
467 203 154 64 22 24
100.0 43.5 33.0 13.7 4.7 5.1

問１３子どもにｃ）幼児期の絵本の読み聞かせ〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
る

どちらかとい
えばあては
まる

どちらかとい
えばあては
まらない

あてはま
らない

無回答

1245 528 434 164 54 65
100.0 42.4 34.9 13.2 4.3 5.2
778 318 283 104 35 38
100.0 40.9 36.4 13.4 4.5 4.9
467 210 151 60 19 27
100.0 45.0 32.3 12.8 4.1 5.8

問１３子どもがｄ）勉強や成績のことを話す〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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問１４あなたは、次のようなことをどの程度していますか。（a,b それぞれについて、あてはまるもの１つ） 

ａ）学校行事への参加 

 

 

 
 

ｂ）ＰＴＡや保護者会等への参加 

 

 

 

問１５ お子さんは将来、現実的に見てどの学校に進学すると思いますか。（あてはまるもの１つ） 

 

 

 

 

問１６ 前問お１～８と答えた場合、その理由は何おすか。（１～５については、あてはまるものすべ

て） 

 

 

 

 

  

全　体
よく参加し
ている

ときどき参
加している

あまり参
加してい
ない

まったく参
加してい
ない

無回答

1245 941 224 32 3 45
100.0 75.6 18.0 2.6 0.2 3.6
778 625 113 15 1 24
100.0 80.3 14.5 1.9 0.1 3.1
467 316 111 17 2 21
100.0 67.7 23.8 3.6 0.4 4.5

問１４子どものａ）学校行事への参加〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
よく参加し
ている

ときどき参
加している

あまり参
加してい
ない

まったく参
加してい
ない

無回答

1245 363 563 211 58 50
100.0 29.2 45.2 16.9 4.7 4.0
778 239 365 111 37 26
100.0 30.7 46.9 14.3 4.8 3.3
467 124 198 100 21 24
100.0 26.6 42.4 21.4 4.5 5.1

問１４子どものｂ）ＰＴＡや保護者会等への参加〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門
学校

中学、５年
制の高専

中学、高
校、短大

中学、高
校（５年制
高専）、大
学

中学、高校
（５年制高
専）、大学、
大学院

その他
わからな
い

無回答

1245 3 105 161 2 30 540 137 1 218 48
100.0 0.2 8.4 12.9 0.2 2.4 43.4 11.0 0.1 17.5 3.9
778 2 54 108 1 19 325 83 - 161 25
100.0 0.3 6.9 13.9 0.1 2.4 41.8 10.7 - 20.7 3.2
467 1 51 53 1 11 215 54 1 57 23
100.0 0.2 10.9 11.3 0.2 2.4 46.0 11.6 0.2 12.2 4.9

問１５子どもの進学先〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
子どもがそ
う希望して
いるから

一般的な
進路だと
思うから

お子さん
の学力か
ら考えて

家庭の経済
的な状況か
ら考えて

その他
特に理由
はない

無回答

979 415 397 293 81 35 59 9
100.0 42.4 40.6 29.9 8.3 3.6 6.0 0.9
592 213 265 159 48 23 41 6
100.0 36.0 44.8 26.9 8.1 3.9 6.9 1.0
387 202 132 134 33 12 18 3
100.0 52.2 34.1 34.6 8.5 3.1 4.7 0.8

問１６前問を答えた理由〔％・複数回答〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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問１７ あなたは次に挙げる事柄
こ と が ら

でお頼れる人はいますか。（a～c それぞれについて、１～３のあては

まるもの１つ）また、「１で頼れる人がいる」場合、それはだれおすか。(①～⑦のあてはまるも

のすべて) 

ａ）子育てに関する相談 

 

 

 

 

 

 

 

ｂ）重要な事柄の相談 

 

 

 

 

 

 

 

ｃ）お金の援助 

 

 

 

 

全　体 いる いない
そのことで
は人に頼
らない

無回答

1245 1030 101 63 51
100.0 82.7 8.1 5.1 4.1
778 653 64 35 26
100.0 83.9 8.2 4.5 3.3
467 377 37 28 25
100.0 80.7 7.9 6.0 5.4

問１７頼れる人の有無ａ）子育てに関する相談〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 いる いない
そのことで
は人に頼
らない

無回答

1245 1035 99 51 60
100.0 83.1 8.0 4.1 4.8
778 657 58 30 33
100.0 84.4 7.5 3.9 4.2
467 378 41 21 27
100.0 80.9 8.8 4.5 5.8

問１７頼れる人の有無ｂ）重要な事柄の相談〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
頼れる人
がいる

いない
そのことで
は人に頼
らない

無回答

1245 654 214 302 75
100.0 52.5 17.2 24.3 6.0
778 420 125 189 44
100.0 54.0 16.1 24.3 5.7
467 234 89 113 31
100.0 50.1 19.1 24.2 6.6

問１７頼れる人の有無ｃ）お金の援助〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
家族・親
族

友人・知
人

近所の人 職場の人
民生委
員・児童
委員

相談・支
援機関や
福祉の人

その他 無回答

1030 966 519 72 183 7 39 14 11
100.0 93.8 50.4 7.0 17.8 0.7 3.8 1.4 1.1
653 614 339 49 117 4 26 7 7
100.0 94.0 51.9 7.5 17.9 0.6 4.0 1.1 1.1
377 352 180 23 66 3 13 7 4
100.0 93.4 47.7 6.1 17.5 0.8 3.4 1.9 1.1

問１７頼れる人ａ）子育てに関する相談〔％・複数回答〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
家族・親
族

友人・知
人

近所の人 職場の人
民生委
員・児童
委員

相談・支
援機関や
福祉の人

その他 無回答

1035 999 314 16 69 2 16 5 15
100.0 96.5 30.3 1.5 6.7 0.2 1.5 0.5 1.4
657 634 197 12 42 - 9 4 8
100.0 96.5 30.0 1.8 6.4 - 1.4 0.6 1.2
378 365 117 4 27 2 7 1 7
100.0 96.6 31.0 1.1 7.1 0.5 1.9 0.3 1.9

問１７頼れる人ｂ）重要な事柄の相談〔％・複数回答〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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問１８ あなたは、現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。（あてはまるもの１つ） 

 

 

 

 
 

問１９ 世帯全体のおおよその年間収入(税込)はいくらおすか。（あてはまるもの１つ） 

（集計中） 

問２０ あなたの世帯おは、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料が買えないこ

とがありましたか。ただし、嗜好品
し こ う ひ ん

は含みません。（あてはまるもの１つ） 

 

 

 

 
 

問２１ あなたの世帯おは、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣服が買えないこ

とがありましたか。ただし、高価な衣服や貴金属
き き ん ぞ く

・宝飾品
ほうしょくひん

は含みません。（あてはまるもの１つ） 

 

 

 

 
 

  

全　体
家族・親
族

友人・知
人

近所の人 職場の人
民生委
員・児童
委員

相談・支
援機関や
福祉の人

その他 無回答

654 646 17 1 4 - 9 - 7
100.0 98.8 2.6 0.2 0.6 - 1.4 - 1.1
420 419 8 1 2 - 6 - 1
100.0 99.8 1.9 0.2 0.5 - 1.4 - 0.2
234 227 9 - 2 - 3 - 6
100.0 97.0 3.8 - 0.9 - 1.3 - 2.6

問１７頼れる人ｃ）お金の援助〔％・複数回答〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
大変ゆとり
がある

ゆとりがあ
る

ふつう 苦しい
大変苦し
い

無回答

1245 18 148 728 248 49 54
100.0 1.4 11.9 58.5 19.9 3.9 4.3
778 14 99 455 148 33 29
100.0 1.8 12.7 58.5 19.0 4.2 3.7
467 4 49 273 100 16 25
100.0 0.9 10.5 58.5 21.4 3.4 5.4

問１８現在の暮らしの状況〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 よくあった
ときどき
あった

まれに
あった

まったくな
かった

無回答

1245 12 43 82 1044 64
100.0 1.0 3.5 6.6 83.9 5.1
778 10 22 40 671 35
100.0 1.3 2.8 5.1 86.2 4.5
467 2 21 42 373 29
100.0 0.4 4.5 9.0 79.9 6.2

問２０年間に家族が必要な食料が買えなかったこと〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 よくあった
ときどき
あった

まれに
あった

まったくな
かった

無回答

1245 11 45 105 1018 66
100.0 0.9 3.6 8.4 81.8 5.3
778 9 27 60 646 36
100.0 1.2 3.5 7.7 83.0 4.6
467 2 18 45 372 30
100.0 0.4 3.9 9.6 79.7 6.4

問２１年間に家族が必要な衣類が買えなかったこと〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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問２２ あなたの世帯おは、過去１年の間に、以下の料金について、経済的な理由お未払いになった

ことがありましたか。（１～３については、あてはまるものすべて） 

 

 

 

 

問２３ 次の a)～f)の質問について、この１か月間のあなたの気持ちはどのようおしたか。(a~f それぞ

れについて、あてはまるもの１つ) 

ａ）神経過敏に感じた 

 

 

 

ｂ）絶望的だと感じた 

 

 

 

ｃ）そわそわ落ち着かない 

 

 

 

 

ｄ）気分が沈んお気が晴れない 

 

 

 

 

全　体 電気料金 ガス料金 水道料金
あてはま
るものは
ない

無回答

1245 25 24 36 1128 68
100.0 2.0 1.9 2.9 90.6 5.5
778 14 15 21 709 39
100.0 1.8 1.9 2.7 91.1 5.0
467 11 9 15 419 29
100.0 2.4 1.9 3.2 89.7 6.2

問２２経済的な理由で未払いになったこと〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 いつも たいてい ときどき 少しだけ
まったくな
い

無回答

1245 51 79 269 277 497 72
100.0 4.1 6.3 21.6 22.2 39.9 5.8
778 35 49 164 173 319 38
100.0 4.5 6.3 21.1 22.2 41.0 4.9
467 16 30 105 104 178 34
100.0 3.4 6.4 22.5 22.3 38.1 7.3

問２３１か月間の気持ちａ）神経過敏に感じた〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 いつも たいてい ときどき 少しだけ
まったくな
い

無回答

1245 22 27 102 205 813 76
100.0 1.8 2.2 8.2 16.5 65.3 6.1
778 15 18 66 123 517 39
100.0 1.9 2.3 8.5 15.8 66.5 5.0
467 7 9 36 82 296 37
100.0 1.5 1.9 7.7 17.6 63.4 7.9

問２３１か月間の気持ちｂ）絶望的だと感じた〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 いつも たいてい ときどき 少しだけ
まったくな
い

無回答

1245 25 38 197 296 601 88
100.0 2.0 3.1 15.8 23.8 48.3 7.1
778 17 24 129 181 383 44
100.0 2.2 3.1 16.6 23.3 49.2 5.7
467 8 14 68 115 218 44
100.0 1.7 3.0 14.6 24.6 46.7 9.4

問２３１か月間の気持ちｃ）そわそわ落ち着かない〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 いつも たいてい ときどき 少しだけ
まったくな
い

無回答

1245 31 48 175 303 598 90
100.0 2.5 3.9 14.1 24.3 48.0 7.2
778 20 35 111 188 377 47
100.0 2.6 4.5 14.3 24.2 48.5 6.0
467 11 13 64 115 221 43
100.0 2.4 2.8 13.7 24.6 47.3 9.2

問２３１か月間の気持ちｄ）気分が沈んで気が晴れない〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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ｅ）何をするのも面倒だ 

 

 

 

 

ｆ）自分は価値のない人間だ 

 

 

 

 

問２４ 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していな

いから「10」（十分に満足している）まおの数字お答えてください。（あてはまるもの１つ） 

 

 

 

 

問２５ あなたのご家庭の現在の生活は、新型コロナウイルス感染症の拡大や物価高騰の影響を受

け、2020 年２月以前と比べ、どのように変わりましたか。（a~f それぞれについて、あてはまる

もの１つ） 

ａ）世帯収入の変化                  ｂ）生活に必要な支出の変化 

 

 

 

 

  

全　体 いつも たいてい ときどき 少しだけ
まったくな
い

無回答

1245 60 77 255 389 378 86
100.0 4.8 6.2 20.5 31.2 30.4 6.9
778 41 52 160 239 241 45
100.0 5.3 6.7 20.6 30.7 31.0 5.8
467 19 25 95 150 137 41
100.0 4.1 5.4 20.3 32.1 29.3 8.8

問２３１か月間の気持ちｅ）何をするのも面倒だ〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 いつも たいてい ときどき 少しだけ
まったくな
い

無回答

1245 35 33 111 211 761 94
100.0 2.8 2.7 8.9 16.9 61.1 7.6
778 24 18 71 133 482 50
100.0 3.1 2.3 9.1 17.1 62.0 6.4
467 11 15 40 78 279 44
100.0 2.4 3.2 8.6 16.7 59.7 9.4

問２３１か月間の気持ちｆ）自分は価値のない人間だ〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答

1245 5 18 18 77 73 198 140 222 250 87 81 76
100.0 0.4 1.4 1.4 6.2 5.9 15.9 11.2 17.8 20.1 7.0 6.5 6.1
778 4 12 16 45 38 122 84 143 148 65 57 44
100.0 0.5 1.5 2.1 5.8 4.9 15.7 10.8 18.4 19.0 8.4 7.3 5.7
467 1 6 2 32 35 76 56 79 102 22 24 32
100.0 0.2 1.3 0.4 6.9 7.5 16.3 12.0 16.9 21.8 4.7 5.1 6.9

問２４最近の生活の満足度〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 153 255 762 75
100.0 12.3 20.5 61.2 6.0
778 97 159 479 43
100.0 12.5 20.4 61.6 5.5
467 56 96 283 32
100.0 12.0 20.6 60.6 6.9

問２５物価高騰等の影響ａ）世帯収入の変化〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 931 28 216 70
100.0 74.8 2.2 17.3 5.6
778 585 16 138 39
100.0 75.2 2.1 17.7 5.0
467 346 12 78 31
100.0 74.1 2.6 16.7 6.6

問２５物価高騰等の影響ｂ）生活に必要な支出の変化〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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ｃ）食料や衣服を買えない               ｄ）子どもとの会話 

 

 

 

 

ｅ）家庭内お言い争い・もめごと            ｆ）イライラや不安、気分が沈む 

 

 

 

 

問２６ あなたのご家庭おは、以下の支援制度をこれまおに利用したことがありますか。（a～e それぞ

れについて、１～３のあてはまるもの１つ）また、「３で利用したことがない」場合、その理由は何

おすか。（①～⑤のあてはまるもの 1つ） 

ａ）就学援助 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 229 21 915 80
100.0 18.4 1.7 73.5 6.4
778 145 10 578 45
100.0 18.6 1.3 74.3 5.8
467 84 11 337 35
100.0 18.0 2.4 72.2 7.5

問２５物価高騰等の影響ｃ）食料や衣服を買えない〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 181 52 926 86
100.0 14.5 4.2 74.4 6.9
778 122 29 578 49
100.0 15.7 3.7 74.3 6.3
467 59 23 348 37
100.0 12.6 4.9 74.5 7.9

問２５物価高騰等の影響ｅ）家庭内で言い争い・もめごと〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 403 32 732 78
100.0 32.4 2.6 58.8 6.3
778 259 16 461 42
100.0 33.3 2.1 59.3 5.4
467 144 16 271 36
100.0 30.8 3.4 58.0 7.7

問２５物価高騰等の影響ｆ）イライラや不安、気分が沈む〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
現在利用
している

現在利用し
ていないが
以前利用し
たことがあ
る

利用したこ
とがない

無回答

1245 92 39 1041 73
100.0 7.4 3.1 83.6 5.9
778 47 20 672 39
100.0 6.0 2.6 86.4 5.0
467 45 19 369 34
100.0 9.6 4.1 79.0 7.3

問２６利用した支援制度ａ）就学援助〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 231 65 870 79
100.0 18.6 5.2 69.9 6.3
778 144 38 551 45
100.0 18.5 4.9 70.8 5.8
467 87 27 319 34
100.0 18.6 5.8 68.3 7.3

問２５物価高騰等の影響ｄ）子どもとの会話〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
制度の対
象外だと
思うから

利用はできる
が利用したい
と思わなかっ
たから

利用したいが
支援制度を
知らなかった
から

利用したい
が、手続が
わからない、
利用しにくい
から

それ以外
の理由

無回答

1041 941 6 13 13 34 34
100.0 90.4 0.6 1.2 1.2 3.3 3.3
672 607 4 9 9 26 17
100.0 90.3 0.6 1.3 1.3 3.9 2.5
369 334 2 4 4 8 17
100.0 90.5 0.5 1.1 1.1 2.2 4.6

問２６利用しない理由ａ）就学援助〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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ｂ）生活保護 

 

 

 

 

 

 

 

ｃ）自立支援相談 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体
現在利用
している

現在利用し
ていないが
以前利用し
たことがあ
る

利用したこ
とがない

無回答

1245 1 2 1154 88
100.0 0.1 0.2 92.7 7.1
778 1 1 731 45
100.0 0.1 0.1 94.0 5.8
467 - 1 423 43
100.0 - 0.2 90.6 9.2

問２６利用した支援制度ｃ）自立支援相談〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
制度の対
象外だと
思うから

利用はできる
が利用したい
と思わなかっ
たから

利用したいが
支援制度を
知らなかった
から

利用したい
が、手続が
わからない、
利用しにくい
から

それ以外
の理由

無回答

1154 1038 16 8 7 53 32
100.0 89.9 1.4 0.7 0.6 4.6 2.8
731 666 6 5 3 33 18
100.0 91.1 0.8 0.7 0.4 4.5 2.5
423 372 10 3 4 20 14
100.0 87.9 2.4 0.7 0.9 4.7 3.3

問２６利用しない理由ｃ）自立支援相談窓口〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
制度の対
象外だと
思うから

利用はできる
が利用したい
と思わなかっ
たから

利用したいが
支援制度を
知らなかった
から

利用したい
が、手続が
わからない、
利用しにくい
から

それ以外
の理由

無回答

1152 1065 9 1 9 34 34
100.0 92.4 0.8 0.1 0.8 3.0 3.0
725 679 2 1 4 23 16
100.0 93.7 0.3 0.1 0.6 3.2 2.2
427 386 7 - 5 11 18
100.0 90.4 1.6 - 1.2 2.6 4.2

問２６利用しない理由ｂ）生活保護〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
現在利用
している

現在利用し
ていないが
以前利用し
たことがあ
る

利用したこ
とがない

無回答

1245 7 7 1152 79
100.0 0.6 0.6 92.5 6.3
778 5 5 725 43
100.0 0.6 0.6 93.2 5.5
467 2 2 427 36
100.0 0.4 0.4 91.4 7.7

問２６利用した支援制度ｂ）生活保護〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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ｄ）児童扶養手当 

 

 

 

 

 

 

 

ｅ）就業・自立支援センター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
現在利用
している

現在利用し
ていないが
以前利用し
たことがあ
る

利用したこ
とがない

無回答

1245 129 39 978 99
100.0 10.4 3.1 78.6 8.0
778 80 24 620 54
100.0 10.3 3.1 79.7 6.9
467 49 15 358 45
100.0 10.5 3.2 76.7 9.6

問２６利用した支援制度ｄ）児童扶養手当〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
現在利用
している

現在利用し
ていないが
以前利用し
たことがあ
る

利用したこ
とがない

無回答

1245 5 13 1121 106
100.0 0.4 1.0 90.0 8.5
778 4 9 707 58
100.0 0.5 1.2 90.9 7.5
467 1 4 414 48
100.0 0.2 0.9 88.7 10.3

問２６利用した支援制度ｅ）就業・自立支援センター〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
制度の対
象外だと
思うから

利用はできる
が利用したい
と思わなかっ
たから

利用したいが
支援制度を
知らなかった
から

利用したい
が、手続が
わからない、
利用しにくい
から

それ以外
の理由

無回答

978 900 4 2 5 22 45
100.0 92.0 0.4 0.2 0.5 2.2 4.6
620 581 1 2 1 12 23
100.0 93.7 0.2 0.3 0.2 1.9 3.7
358 319 3 - 4 10 22
100.0 89.1 0.8 - 1.1 2.8 6.1

問２６利用しない理由ｄ）児童扶養手当〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
制度の対
象外だと
思うから

利用はできる
が利用したい
と思わなかっ
たから

利用したいが
支援制度を
知らなかった
から

利用したい
が、手続が
わからない、
利用しにくい
から

それ以外
の理由

無回答

1121 987 28 5 9 56 36
100.0 88.0 2.5 0.4 0.8 5.0 3.2
707 628 18 3 2 36 20
100.0 88.8 2.5 0.4 0.3 5.1 2.8
414 359 10 2 7 20 16
100.0 86.7 2.4 0.5 1.7 4.8 3.9

問２６利用しない理由ｅ）就業・自立支援センター〔％〕

子どもの
学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生


